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Notulen 
vrijdag 31 
's morgens 

van de vergadering 
juli . 1959 in de Trêveszaal, 
om tlen uur en 's middags 
voortgezet 

------

De minister-pTesident ])e Quay en de ministers 
Cals, Klompé, Korthals, Luns, Mar i j nen, Van 
Rooy, Toxopeus en Zijlstra ( Afwezig zi jn de 
ministers Van Aartsen, Beer man, Van den Bergh 
en De Pous) 

r 

Tevens zijn aanwezig de staatssecret ari s s en 
Van den Berge (bij de punten 2b 2i , 3g, 19 en 21) 
])e Jong(bij punt 2a), RooIvink {bij punt 2b), 
Schmelzer (bij punt 2b en 19 ) en Veldkamp (bij de 
punten 2b, 2i en 19 en 21) 

Secretaris~ J. Middelburg 

.L Notulen van de _.Y~~~~Ei!!~_ van 2~jul.! 12..22-

Qpmerki!!t_!!.a.!.v . ...P.gn!_.? __ ~_Competentie ten aan~ien van de 
com~~!.ê:ir~gi t~ri!1g.ê=_~n l~r~.Qiet!oo!zieningen (blz:-5, 
sub 2 J 

De raad houdt over dit punt een kort e gedacht enwis
seling; naar äänleiding hiervan deelt minister Klompé mede 
zich het recht voor te behouden op bepaalde onderdelen hier
van terug te komen. 

---
2. Ingekomen-.ê!~~keB~~mededelingeg 

10
• Overzic~~begE2ting 1960 (Brief van de ministe r van 

Financiën dd. 30 juli 1959, nr. 0948) 

Minister ~jl~tra merkt op ~aar.aanleiding van zijn 
bovengenoemde brief, die ter vergaderlng lS rondge deeld, ?at 
volgens de jongste ramingen in 1960 (afgezien van de voorln
schrijfrekening) f. 600 mln zal moeten worden geleend,.dus 
f. 100 mln minder dan aanvankelijk was geraamd, do ch dlt be
drag zal door de sterk oplopende conjunctuur moei li jker op 
de kapitaalmarkt te verkrijgen zijn. 
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3 d. Ve s t i ging Euratom onderzoekcentrum (Zie notulen m.r. 
- 20 juli~1 959;-punt~-f en-24~Uïr-1959, punt 3 n) 

. Minist er Lug~ d~ e~t .me de, dat het onderling gesprek 
met Hlrsch zeer constructleI lS gewe es t . Afgesproken is, dat 
deze 1 september met een Neder lan ds e mi nister verder hierover 
zal spreken. Mini s ter Cal s i s van oordeel, dat Hi rsch hierover 
met minister De Pous moe t s preken6 De voorzitter van de Eura
tomcommissie sprak over de aant r ekking van 400 geleerden en 
technici voor het Euratomwerk in Petten , maar di t aantal zal 
groter moeten worden . Ter vervanging van het s t uk, dat spre
ker in de vorige verga dering heeft r ondgedeel d, heeft de 
directeur-generaal voor de industrialisatie en de energievoor
ziening een nieuw stuk opgesteld, waarmede spreker zich kan 
verenigen. Minister ~i~lst!§. merkt op, da t over dit laatste 
stuk nog ambtelijk overleg nodig is. Hi j is van oor deel, dat 
de kwestie van de oprichting van e en school t e veel bu;t en 
de verhoudingen komt van wat door Euratom met I t al ië ove r 
Ispra is overeengekomen. 

l e. Grie~g!§g3 en 3~~Q ( Zie notulen m.r. 24- 7- 19 59 punt 3 j) 

Minister Luns deel t me de, dat bij de bespreking van 
het punt der associatie van Griekenland aan de EEG de Italia an
se voorzitter zeide, dat alle ministers, behalve de Nederlandse 
het eens waren met het voorstel, dat ter t afel lag. Spreker 
heeft daarop gezegd, dat Nederland akkoord gaat me t een ge sprek 
met Griekenland teneinde de mogelij khe den inzake de as soc i atie 
na te gaan. De EEG-commissie zal dit nu nagaan. -

Minister Zijlstra verwacht hiervan een vo or stel , dat 
ongunstig is voor Nëderland,nl. voor een aantal Griekse pr oduk
ten zal wel een preferentieel tarief worden voorgeste l d, waar
door Nederland andere producerende landen voor de ze produkten 
discriminatoor moet behandelen, terwijl daartegenover ni et de 
invoerrechten voor Nederlandse produkten in Griekenland zullen 
worden verlaagd op grond van het argument, dat het een minder 
ontwikkeld gebied betreft. Tenslotte zal men nog wel bijdragen 
voor de ontwikkeling van dit land gaan voorstellen . Spreker 
vraagt zich wel eens af of het zo bezwaarlijk is ge ïsoleerd 
te zijn bij zijn afwijzing van dergelijke voors t ellen . Daa:to~ 
lijkt in dit geval te meer reden nu het ging over de assoclatle 
van slechts een van de OEES-landen, die niet tot de EEG~l~nden 
of de zeven landen van de vrijhandelszone behoren . De ill!n~~t~r= 
president stelt de vraag of na Griekenland nog meer assoclat~~s 
met deEITG te verwachten zijn. Minister ~~ noemt als mogellJk 
land Tunis. 

1 f -. Sal ar i s ~!L~_È.!?1§..2t i~ eB2:ill1.-S!~_ EUEQE.!2.~ e_9:§.!!!~~§Sh~E2~ 
rZie notulen m.r. 24 juli 1959, punt 3 1) 

Minister Luns deelt mede , dat de Be l gische minister 
bij dit punt stelde~dät er een geheel ni euw syst eem moet 
komen. 


